

女子抢控男友方向盘被刑拘

律师:涉嫌妨害安全驾驶罪

YMG全媒体记者 徐鲲
吕金滙 通讯员 邢巍巍
摄影报道

15日上午,芝罘区桑园路迎东社区党群服务中心格外热闹,由烟台晚报、烟台中金黄金投资有限公司和芝罘区奇山街道迎东社区联合举办的“老于帮办”进社区活动第348站在这里如期举行。“老于帮办”栏目记者、参加活动各单位的工作人员和热心志愿者们帮助市民解决了一系列难题,免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务、珠宝鉴定保养等系列惠民项目,受到辖区百姓欢迎。



工作人员志愿者 各尽其能

本报讯(YMG全媒体记者徐鲲 吕金滙 通讯员 邢巍巍 摄影报道)很多单位派出工作人员和志愿者为市民提供贴心、细致的服务。

正大光明眼科医院专家和医护人员除了为市民检查眼部疾病,还准备了眼镜布、扇子等小礼品。莱山口腔医院不仅为市民免费义诊,还为所有工作人员准备了小礼盒,里面有牙膏和牙线。烟台高校自行车联队的老师和同学们帮助市民修理自行车,科普运动知识。山东工商学院的8名大学生志愿者身穿红马甲,帮助工作人员搬仪器、摆桌凳、挂横幅、耐心听取市民反映问题,他们青春洋溢的笑容感染了在场的所有人。成友中医医院、中国移动通信、恒誉家政、烟台天运安防科技有限公司、希望美术教育、春暖花开蜂蜜店等单位的志愿者也为大家提供力所能及的服务。

当天天气炎热,中海物业烟台分公司煮好了绿豆汤,供工作人员、志愿者和市民饮用。物业公司负责人告诉记者:“‘老于帮办’进社区活动很受市民欢迎。工作人员和志愿者放弃休息时间为辖区百姓服务,我们也要为惠民服务活动尽一份力。”



下一站 相约梁家社区

本报讯(YMG全媒体记者徐鲲 吕金滙 通讯员 邢巍巍)从15日上午8点半到11点,“老于”团队累计接待市民268人次。在市民提出的各类问题中,法律问题12件、健康问题125件、生活咨询和家政问题73件、其他问题58件。绝大多数问题已当场解决,对于部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。

6月22日,“老于帮办”进社区活动第349站将走进芝罘区奇山街道梁家社区,活动地点在竹林路万科御龙山梁家回迁房小区广场。

今后,“老于帮办”进社区活动,还将在市区各街道各社区陆续开展。如果您希望“老于”来到您所在的社区,您对“老于帮办”有哪些意见和建议,您想得到哪些帮助,可以拨打6601234或18663826865联系我们。

邻居享清凉,我家受煎熬

听说“老于帮办”到社区帮助大家解难题,当天上午,很多辖区居民早早来到活动现场,向栏目记者和工作人员述说自己遇到的烦心事。

高女士家住芝罘区奇山南街。2021年10月,对门来了新邻居,新邻居装修了房屋。高女士和丈夫当时在杭州的女儿

家,回来后发现邻居把空调的室外机挂在了自己家卧室的窗外。高女士想找邻居交涉,可对方大门紧锁。2022年、2023年,邻居家一直没人居住,高女士和丈夫就把这事放在了一边。今年5月,邻居搬过来居住。到了夏天,高女士的烦恼就来了。

前段时间天气炎热,邻居家空调开得挺频,散发的热气通过窗户吹进了高女士家的卧室。“空调噪音很大,晚上‘嗡嗡’响个不停,我们家被吵得睡不着觉!”高女士告诉记者,她曾找邻居交涉,希望对方把空调的室外机挪一下位置,但对方置之不理。

栏目记者第二天随高女士来到了她位于奇山南街的家。高女士打开了卧室的窗户,记者看到,邻居家空调的室外机就挂在窗户的正下方,一伸手就能摸到。从15日到18日,高女士的邻居家始终没人。记者跟高女士约定,等她邻居回来,再帮她协调。

抢控男友方向盘,为啥被刑拘?

在本期活动中,法律问题仍然备受市民关注。当天上午8点半到11点,山东同济律师事务所刑事专业委员会主任王智光律师先后接待了12位市民,为他们解答了生活中遇到的法律难题。福山区马先生最近因女儿被刑拘而闹心,当天上午和妻子打车到现场向律师

咨询。马先生说,一周前,女儿和男友发生争吵。男友系某单位的班车司机。在男友上班途中,女儿反复抢控其手中的方向盘,班车在公路上呈“S”行驶,严重影响后车。最近,女儿被刑拘。马先生想不明白,年轻人谈恋爱,闹了一点儿别扭,

并未造成严重后果,怎么还被刑拘呢?

王智光律师向马先生解释,单位班车属于公共交通工具,马先生的女儿在班车行驶过程中抢控男友的方向盘,车上的其他人惊恐,后车也受到了影响。虽然没有造成严重后果,引发交通安全事故,但

是严重干扰了班车的正常行驶,在一定程度上危害了班车上员工的人身安全以及后车安全。马先生女儿的行为触犯了《刑法》第一百三十三条之二,涉嫌构成妨害安全驾驶罪,应依法处一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。

阻生牙最好早拔除

一些市民认为“牙疼不是病”,耽误了治疗时机,白白遭了不少罪。

25岁的小李捂着嘴向牙医咨询:“我右面的一颗牙齿反复疼痛,已经持续一年多了。我怀疑是虫牙,对冷热食物并不敏感。”

烟台市口腔医院口腔颌面外科主治医师徐大朋检查后发现,小李的右下颌有一颗阻生牙。徐大朋说,阻生牙是因萌出空间不足或萌出方向不正而导致不能自行完全萌出的牙齿。他建议小李,尽早去正规口腔医院拔除。小李

却连连摇头,表示自己有点恐惧症。

对此,徐大朋表示,专业正规的口腔医院可以为其提供无痛微创的舒适化拔牙服务。“我们一般会使用无痛局麻药,在注射麻药的过程,患者不会感到疼痛。对于情绪焦虑的患

者,我们会让其吸入笑气或者静脉注射镇静药物,平缓紧张情绪,保证治疗安全,避免出现晕厥、抽搐等。

专家提醒市民,如果牙齿出现反复疼痛,一定要及时到正规的口腔医疗机构就诊,以免延误最佳治疗时机。

奇山医院三位专家坐诊

此次“老于帮办”进社区活动就在“家门口”,奇山医院派出了强大的专家队伍,三名来自不同科室的专家为市民义诊——疼痛科主任胡百奇、内分泌科主任刁平和消化内科主任王功军,一上午累计接待了40多名中老年患者。

75岁的任先生是芝罘区中海知孚里小区居民,饱受关节炎困扰,平时上下楼都不方便,去医院就医很麻烦。此次“老于帮办”进社区活动距任先生家很近,他上午8点吃完饭就到了活动现场,等待专家。胡百奇为其进行了初步检查,任先生的膝盖

关节按压后有明显的疼痛感,诊断是“双膝骨性关节炎”。胡百奇建议任先生近期最好到医院做进一步检查,通过拍片确认膝盖处是否有积液。胡百奇解释说,任先生是因关节功能退化导致的关节退行性病变,开始症状多是膝盖疼痛、弯腿困难,病情

严重时则发展为膝盖有积液。“如果不及时治疗,时间一长就会出现骨质增生、关节融合、膝盖彻底不能弯曲等问题,就只能手术置换人工关节了。”胡百奇建议,患者早期可以服用硫酸氨基葡萄糖胶囊,做关节镜检查预防病情加重。

金表不是纯金打造

“这块金表是纯金打造的吗?”“不是。”

中金黄金加入“老于帮办”进社区活动以来,受到了越来越多的市民关注。每期活动,中金黄金的工作人员都会提前到达活动现场,准备遮阳伞、桌凳,派出珠宝鉴定师为市民免费清洗、

鉴定、维修珠宝首饰。当日,晚报资深读者徐先生拿着一块金表来到了现场。

半年前,徐先生的朋友向他借了2万元,之后因资金周转不灵,无法及时还清借款,便将随身佩戴的一块金表抵押给徐先生。朋友承诺,等日后还清借款

再取回手表。徐先生告诉记者:“他当时说,这是一块纯金手表,价值3万余元。我想请专业人员鉴定一下。”

珠宝鉴定师姜承武仔细鉴别后,说:“这块手表的表盘是纯金的,表带等部件是K金。”面对徐先生惊讶的表情,姜承武淡定

地表示,黄金质地较软、容易变形,市面上的金表外部结构大多数是由K金制成,在表面镀一层黄金可以达到以假乱真的效果。金表一般指手表的内部零部件,比如表盘,由纯金打造。根据目前的行情估算,这块二手金表价值最多在万元左右。

